



# పట్టుబడులు ఆకర్షణ లక్ష్యం

వివరాలు 2లో..

- భారీ పట్టుబడుల లక్ష్యంగానే ఈ టూర్
- ప్రజల హెల్త్ డేటా రూపొందించే అంశంపై చర్చ
- ప్రవాసీ తెలంగాణ ప్రముఖులతో రేవంత్ టీం చర్చలు
- పలువురు ప్రముఖులతో సిఎం రేవంత్, మంత్రి శ్రీధర్ బాబు



ఇన్వెస్ట్ ఇన్ తెలంగాణ పేరుతో చేపట్టిన క్యాంపెయిన్ ను ప్రపంచ ఆర్థిక సదస్సు వేదికగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం విజయవంతంగా ప్రారంభించింది. సోమవారం దావోస్ చేరుకున్న తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పలువురు ప్రముఖులతో సమావేశమయ్యారు. రాష్ట్రానికి పెట్టుబడులు ఆకర్షించేందుకు ప్రయత్నాలు మొదలు చేశారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితోపాటు ఐటీ, వర్తకమంత్రి శ్రీధర్ బాబు కూడా ఉన్నారు.

**పశుసంవర్ధక శాఖ పైకళ్ల మాయం**  
కేసును ఎసిబికి అప్పగించిన ప్రభుత్వం

నాంపల్లిలోని పశుసంవర్ధక శాఖ కార్యాలయంలో కీలకమైన పైకళ్ల మాయమైన ఘటనను ప్రభుత్వం సీరియస్ గా తీసుకుంది. అంతేకాకుండా గొర్రెల పంపిణీలో జరిగిన అక్రమాలపై ఫోకస్ పెట్టింది. ఈ రెండు కేసులను ఎసిబికి బదిలీ చేస్తూ రాష్ట్ర సర్కార్ నిర్ణయం తీసుకుంది. గొర్రెల పంపిణీ నగదు బదిలీలో ఉన్నతాధికారుల ప్రమేయం ఉందని తేలింది.

**వార్త 2లో**



**సిరిసిల్ల వస్త్ర పరిశ్రమ పరిస్థితిపై నివేదిక ఆవ్వండి: మంత్రి తుమ్మల**

**వార్త 2లో**

## సిరిసిల్ల వస్త్ర పరిశ్రమను ఆదుకోండి

సంక్షోభ వార్తలపై కెటిఆర్ స్పందన

హైదరాబాద్, అక్షిత ప్రతినిధి : సిరిసిల్ల వస్త్ర పరిశ్రమపై వస్తున్న సంక్షోభ వార్తలపై బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ స్పందించారు. వస్త్ర పరిశ్రమ సంక్షోభంలోకి వెళ్లకుండా గత ప్రభుత్వం చేపట్టిన కార్యక్రమాలను కొనసాగిస్తూనే, కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మరిన్ని కార్యక్రమాలు వెంటనే చేపట్టాలని సోషల్ మీడియా వేదికగా డిమాండ్ చేశారు. గత పది సంవత్సరాల్లో సిరిసిల్ల వస్త్ర పరిశ్రమ ఎంతగానో అభివృద్ధి చెందిందని తెలిపారు. ఎంతో నైపుణ్యం కలిగిన వవర్కామ్ నేతన్నలు, అభివృద్ధి చెందడమే కాకుండా తమ కార్యకలా



పాలను విస్తరించారన్నారు. గత పది సంవత్సరాలలో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం అందించిన సహకారమే ఇందుకు ప్రధాన కారణమని మాజీ మంత్రి చెప్పుకొచ్చారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కూడా పవర్ ఫ్యామ్ వస్త్ర పరిశ్రమకు అండగా నిలవాలన్నారు. గత ప్రభుత్వం ప్రారంభించిన వివిధ కార్యక్రమాలను కొనసాగిస్తూనే ఈ పరిశ్రమ బలోపేతానికి చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. ప్రభుత్వ సహకారం ఉంటే తమిళనాడులో ఉన్న తిరువూర్ వస్త్ర పరిశ్రమతో సమానంగా పోటీ పడగలిగే అవకాశాలు ఈ రంగానికి ఉన్నాయి.

## ఎపి పిసిసి చీఫ్ గా వైఎస్ షర్మల

నియామకపు ఉత్తర్వులు జారీ కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ కమిటీ ఆహ్వానితుడిగా రుద్రరాజు



**వార్త 2లో**

## లేపాక్షి ఆలయాన్ని సందర్శించిన ప్రధాని

అనంతపురం, అక్షిత ప్రతినిధి : ప్రధాని నరేంద్రమోదీ ఏపీ వర్కటనలో భాగంగా శ్రీసత్యసాయి జిల్లా పుట్టపర్తి విమానాశ్రయానికి చేరుకున్నారు. ప్రధాని మోదీ ఎయిర్ ఫోర్ట్ నుంచి లేపాక్షి ఆలయానికి వెళ్లారు. అక్కడ వీరభద్రస్వామికి ప్రధాని మోదీ ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. స్వయంగా స్వామి వారికి హారతి ఇచ్చిన ప్రధాని మోదీ.. అనంతరం ప్రత్యేక పూజల్లో పాల్గొని శ్రీరామ్ జైరామ్ అంటూ భజన పాటలు సైతం భక్తి భావంతో పాడారు. ఈ సందర్భంగా లేపాక్షి ఆలయ విశిష్టతను అర్చకులు ప్రధాని మోదీకి వివరించారు. ఆలయం ప్రాంగణంలో సీతారాముల విశేషాలను తెలిపేలా తోలుబొమ్మలాటల రూపంలో రామాయణంను ప్రదర్శించారు. లేపాక్షి సందర్శన అనంతరం గోరంట్ల మండలం పాల సముద్రం దగ్గర కొత్తగా నిర్మించిన నాసిన్ కేంద్రం లో నిర్మించిన క్యాంపస్ భవనాలను ప్రధాని మోదీ ప్రారంభించనున్నారు. ప్రధాని పర్యటనకు సంబంధించిన ఏర్పాట్లను అధికారులు ఇప్పటికే పూర్తి చేశారు. ప్రధాని పర్యటన నేపథ్యంలో జిల్లాలో మొత్తం ఆరు హెలిప్యాడ్లను అధికారులు ఏర్పాటు చేశారు. ఐదు వేల మందితో బందోబస్తు నిర్వహిస్తున్నారు.




**ధిల్లీని కమ్మేసిన పాగమంచు..**

దేశ రాజధాని ఢిల్లీని దట్టమైన పాగమంచు కమ్మేసింది. తీవ్రమైన చల్ల గాలులతో ప్రజలు వణికిపోతున్నారు. పాగమంచు కారణంగా విజిబిలీటీ తక్కువగా ఉంది. పలు రైళ్ల రాక పోకలు ఆలస్యంగా కొనసాగుతున్నాయి. విమాన సర్వీసులకు కూడా అంతరాయం కలిగింది. ఢిల్లీ విమానాశ్రయంలో పలు విమానాలు నిలిచిపోయాయి.

**2లో..**

## తెలంగాణ ఏర్పాటులో జైపాల్ రెడ్డిని కేలకభూమిక

నెక్లెన్ రోడ్ లోని స్ఫూర్తి స్థల వద్ద కాంగ్రెస్ నేతల నివాళి



**వార్త 2లో**

**“ఋగ్వేదం”ను ఆదర్శ మున్సిపాలిటీగా తీర్చిదిద్దాలి... ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి**

**వార్త 8లో**



**మోడీ రాజకీయ కార్యక్రమంగా అయోధ్య**

అందుకే హాజరు కావడం లేదన్న రాహుల్ నాగాలాండ్ కు చేరుకున్న న్యాయ యాత్ర

**2లో**

**వివరాలు 2లో..**

**కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే కోటా అభ్యర్థుల ఖరారు అర్ధంకి దయాకర్, బల్లూర్ వెంకట్ రెడ్డి ఛాన్స్**













### సాయిపల్లవిల చెల్లె యమ స్పీడ్ గురూ..

సాయిపల్లవి చెల్లెలు యమ స్పీడ్ లో ఉంది. తొందరలోనే పూజా కన్నన్ పెళ్లి పీటలు ఎక్కబోతున్నట్లు తెలుస్తోంది! పండగపూట తన బాయ్ ఫ్రెండ్ ను పూజా కన్నన్ పరిచయం చేయడంతో ఈ విషయం బయటపడింది. తన బాయ్ ఫ్రెండ్ తో దిగిన ఫోటోలను ఒక వీడియోను పూజా కన్నన్ తన ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో పోస్టు చేసింది. ' ఈ అందమైన లిటిల్ బటన్ నిస్వార్థంగా ఎలా ప్రేమించాలో నేర్పించాడు. ప్రేమలో ఓలా ఓపికగా ఉండాలి అతనే నేర్పించాడు. అతనే వినీత్. నిన్నటివరకు నా క్రెమ్ పార్ట్ నర్.. ఇప్పుడు నా పార్ట్ నర్. ఐ లవ్ యూ' అంటూ ఇన్ స్టాలో రాసుకొచ్చింది.



### సంక్రాంతి బరిలో దూసుకెళ్తున్న నా సామి రంగ..

టాలీవుడ్ యాక్టర్ అక్కినేని నాగార్జున నటిస్తున్న తాజా చిత్రం నా సామి రంగ . కొండాగ్రాఫర్ విజయ్ బిన్ని డైరెక్ట్ చేసిన ఈ చిత్రంలో అమిగోస్ ఫెం ఆషికా రంగనాథ్ ఫీ మేల్ రీడ్ లోలో నటించగా.. అల్లరి నరేష్, రాజ్ తరుణ్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 14న థియేటర్ లో గ్రాండ్ గా విడుదలైన ఈ చిత్రం మంచి వసూళ్లతో దూసుకెళ్తోంది. నాగార్జునకు చాలా కాలం తర్వాత మళ్ళీ సరైన హిట్టు పడటేనని అవేదేట్స్ చెబుతున్నాయి. తాజాగా తెలుగు రాష్ట్రాల్లో నా సామి రంగ వసూళ్లు ఎలా ఉన్నాయో చూస్తే.. ఈ విషయం అర్థమవుతుంది. రెండు రాష్ట్రాల్లో నా సామి రంగ రూ. 4.33 కోట్ల షేర్ రాబట్టింది. రానున్న రోజుల్లో ఈ కలెక్షన్లు మరింత మెరుగ్గా పెరుగునున్నట్టు ట్రేడ్ వండితులు అంచనా.



### తంత్రి పాట విడుదల

అనన్య నాగళ్ల హీరోయిన్ గా నటిస్తున్న చిత్రం తంత్రి. ఇందులో ధనుష్ రఘుమూర్తి హీరోగా నటిస్తున్నారు. శ్రీనివాస్ గోపిశెట్టి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. ఫస్ట్ కాపీ మూవీస్, బి ద వే ఫిల్మ్స్ బ్యానర్లపై నరేష్ బాబు, రవిచైతన్య నిర్మిస్తున్నారు. తాజాగా ఈ చిత్రం నుంచి 'ధీరే ధీరే, ధీరే' అంటూ సాగే ఫస్ట్ లిరికల్ సాంగ్ ను నిర్మాతలతో కలిసి పాయల్ రాజ్ కుమార్, అనసూయచేతుల మీదుగా విడుదల చేశారు.



### సంక్రాంతి సందడి.. ట్రెండింగ్ లో స్టైల్స్

క్లాస్, మాస్, యాక్టర్స్.. ఇలా ఏ రోల్ లో అయినా సరే అభిమానులను ఇంప్రెస్ చేయడంలో విజయ్ దేవరకొండ రూట్ సెపరేటు అని ప్రత్యేకించి చెప్పువనసరం లేదు. రాషీ వేర్ లోనైనా, ట్రెండీ డ్రెస్సులోనైనా, సంప్రదాయ వస్త్రధారణలోనైనా.. నయా లుక్ లో కనిపించాలంటే విజయ్ తర్వాత ఎవరైనా అని నెట్టింట్ ప్రత్యక్షమయ్యే ఫోటోలు చెబుతాయి. తాజాగా ఈ హీరో సంప్రదాయ లుక్ లోకి మారిపోయాడు. సంక్రాంతి సందరాల్లో భాగంగా విజయ్ దేవరకొండ పంచెకట్టులో మెరిసిపోయాడు. అమ్మానాన్న, తమ్ముడు ఆనంద్ తో కలిసి ప్రత్యేక పూజాకార్యక్రమంలో పాల్గొన్నాడు. ఇప్పుడీ ఫోటోలు నెట్టింట్ వైరల్ అవుతున్నాయి. మరోవైపు సంక్రాంతి వేడుకల్లో భాగంగా మోగిస్తూ చిరంజీవి ఫ్యామిలీ అంతా ఒక్క చోట చేరి సందడి చేసింది. బెంగళూరులో అల్లు, మోగ ఫ్యామిలీ మెంబర్స్ అంతా సంక్రాంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు.



ముసిముసి నవ్వులతో మురిపిస్తున్న ఆకాంక్ష పూరి..

**ఫిబ్రవరి 23న 'తిరగబడరసామీ' విడుదల**  
రాజీతరుణ్ హీరోగా డైరెక్టర్ ఎఎస్ రవికుమార్ చౌదరి దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న సినిమా 'తిరగబడరసామీ'. మావ్వి మల్వోత్తా కథానాయిక. సురక్షి ఎంటర్టైన్ మెంట్ మీడియా బ్యానర్ పై మల్కాపురం శివకుమార్ ఈ చిత్రాన్ని నిర్మిస్తున్నారు. మకరంద్ దేవ్ పాండే, జాన్ విజయ, రఘుబాబు, అంకిత రాకూర్, పృథ్వి, ప్రగతి, రాజా రవీంద్ర, బత్తిరి సత్తి కీలక పాత్రల్లో నటించారు.







వార్త 8లో

www.aakshitha.com  
People's voice  
**అక్షిత**  
జాతీయ దినపత్రిక  
AKSHITHA NATIONAL DAILY

**తెలంగాణ దక్కాచి**

బుధవారం, 17 జనవరి 2024 పేజీలు : 8

## నేడు కోమటిరెడ్డి రాక



నల్గొండ, అక్షిత ప్రతినిధి :

నల్గొండకు రాష్ట్ర రోడ్డు భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖామాత్యులు కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి రానున్నారు. నల్గొండ పట్టణంలో రెండు మున్సిపల్ రోడ్ల పనులకు శంఖస్థాపన చేయనున్నారు. అనంతరం ఆర్.డి. ఓ కార్యాలయంలో కళ్యాణలక్ష్మి చెక్కుల పంపిణీ కార్యక్రమంతో పాటు, జిల్లాలో ప్రస్తుతం నడుస్తున్న అభివృద్ధి పనులు.. వాటి స్థితిగతుల గురించి జిల్లా కలెక్టర్ తో రివ్యూ మీటింగ్ నిర్వహిస్తారని, తదుపరి నల్గొండ గవర్నమెంట్ హాస్పిటల్ లో నిర్మించవలసిన 50 పడకల క్రిటికల్ కేర్ బ్లాక్ పనులకు భూమి పూజ చేస్తారని మంత్రి కార్యాలయం ఒక ప్రకటనలో తెలిపింది. అనంతరం ఒక ప్రైవేటు పాఠశాల ప్రారంభోత్సవంలో పాల్గొని మధ్యాహ్నం హైదరాబాద్ కు బయలుదేరుతారని సమాచారం.

## అభివృద్ధి పనుల పూర్తి చేయుటకు చర్యలు చేపట్టాలి

- రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి, ఆర్థిక మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క



ఖమ్మం/అక్షిత బ్యూరో :

అభివృద్ధి పనుల పూర్తికి చర్యలు చేపట్టాలని రాష్ట్ర ఉప ముఖ్యమంత్రి ఆర్థిక ఇంధన శాఖల మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క అన్నారు. మంగళవారం మధిరలోని క్యాంపు కార్యాలయంలో వివిధ శాఖల అధికారులతో మధిర నియోజకవర్గ అభివృద్ధి పనుల

పురోగతిపై జిల్లా కలెక్టర్ వి.పి. గౌతమ్ తో కలిసి ఉప ముఖ్యమంత్రి సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గంలో వివిధ శాఖలచే పురోగతిలో ఉన్న పనుల పూర్తికి చర్యలు వేగం చేయాలన్నారు. మధిర మునిసిపల్ పరిధిలో టెండర్ ప్రక్రియ పూర్తయి...మిగతా 2లో



నిరుపేద కుటుంబానికి అండగా

వార్త 8లో



నకిరేకంటి నర్సింహ్వాకు సిపియం ఘన నివాళి

వార్త 8లో

## నిదానపల్లిలో కుక్కల బెడద తీరేది ఎన్నడో?

నకిరేకల్ అక్షిత ప్రతినిధి

రామన్నపేట మండలంలోని నిదానపల్లి గ్రామంలో వీధి కుక్కల బెడద అధికమైంది. కుక్కలు గుంపులు, గుంపులుగా స్వైరవిహారం చేస్తున్నా అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదని ప్రజలు వాపోతున్నారు. దీంతో గ్రామంలో రాకపోకలు సాగించాలంటేనే ప్రజలు భయాభ్రాంతులకు గురవుతున్నారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం స్పందించి వీటికి శాశ్వత పరిష్కారం చూపాలని ప్రజలు కోరుకుంటున్నారు.



## జాతీయ స్థాయి ఫుట్ బాల్ క్రీడా పోటీల్లో ఎంపిక

మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

నల్లగొండ జిల్లా మిర్యాలగూడ పట్టణం హౌసింగ్ బోర్డ్ కు చెందిన కె.కృష్ణగౌడ్, లావణ్య కుమారుడు మాస్టర్ ధనుష్ జాతీయ స్థాయి ఫుట్ బాల్ క్రీడా పోటీల్లో ఎంపిక అయ్యాడు. రూర?ండ్ రాష్ట్రం రాంచీ నగరంలో ఈనెల 17న జరగబోయే జాతీయస్థాయి ఫుట్బాల్ టోర్నమెంట్ కు అండర్-14 విభాగంలో తెలంగాణ రాష్ట్రం తరపున పాల్గొననున్నారు. ధనుష్ గోవా,



ఇండోర్ లలో వివిధ టోర్నమెంట్లలో పాల్గొని ప్రతిభ చాటారు. జాతీయస్థాయి పోటీలకు ఎంపిక కావడం పట్ల పలువురు హార్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. విద్యతోపాటు క్రీడలో రాణించే విద్యార్థులను ప్రభుత్వం అన్ని రకాల సహాయ సహకారాలు అందించాలని పలువురు కోరుతున్నారు.



వడాయిగూడెం గ్రామంలో ఘనంగా ముగ్గుల పోటీలు

వార్త 2లో

# ఆపదలో అండగా నేనున్నాంటూ..

-పదవులు శాశ్వతం కాదు..ప్రజాసేవే వారి ధ్యేయం

-నియోజకవర్గమే కుటుంబంగా భావిస్తున్న వైనం

-సమస్యలు తెలుసుకునేందుకే రాజకీయాల్లోకి

-ప్రజలకు వెన్నుదన్నుగా ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి

-ఆయన కృషికి పలువురి ప్రశంసలు..



అందించారు..వెంటనే చలించిన జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి పర్యవేక్షణలో క్షతగాత్రులను తన సొంత హాస్పిటల్ అయిన నీలిమా హాస్పిటల్ కు తరలించారు..అక్కడి డాక్టర్లతో మాట్లాడి వారికి మెరుగైన వైద్యం అందించాలని ఆదేశించారు. కాగా, మనుషులందరిలో మానవత్వం ఉన్న మనుషులు వేరుగా ఉంటారని, రోడ్డు ప్రమాదంలో గాయపడిన వారిని చూసి చలించిన ఎమ్మెల్యే పల్ల వెంటనే తన సొంత ఆస్పత్రికి తరలించి చికిత్స అందిస్తున్న ఆయన సేవలను జనగామ నియోజకవర్గ ప్రజలు కొనియాడుతున్నారు..ఇలాంటి ఆపద్ధాంధవుని మన జనగామ ఎమ్మెల్యే గా ఎన్నుకున్నం దుకు ఎంతో గర్వపడుతున్నామని బాధిత కుటుంబ సభ్యులు ఎంతో సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.

జనగామ, అక్షిత ప్రతినిధి:

ప్రస్తుత కాలంలో సాయం కావాలని అడిగితే చాలు చాలా మంది ఏదో ఒక సాకుతో తప్పించుకుంటున్నారు. ఏదైనా కష్ట మొస్తే సొంత కుటుంబ సభ్యులు సైతం ముఖం చాటేసే పరిస్థితులు సమాజంలో ఉన్నాయి.. అయితే జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్ల రాజేశ్వర్ రెడ్డి మాత్రం తన నియోజకవర్గంలో ఏవరికి ఏ సాయం కావాలన్నా స్పందిస్తున్నారు..సాయం చేయడం కర్తవ్యంగా భావించి తనవంతు సహాయ సహకారాలు అందచేస్తు న్నాడు..అందులో భాగంగా ఇటీవల జనగామ మండలం పెంబర్లలో తుపాకుల గంగరాజు ఇద్దరు కుమార్తెలు దుర్గమ్మ గుడి వద్ద కారు ఆక్సిడెంట్ లో తీవ్రంగా గాయపడ్డారు..వెంటనే స్థానిక నాయకులు పల్లకు సమాచారం

# అభివృద్ధి పనుల పూర్తి చేయుటకు చర్యలు

## చేపట్టాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)

పురోగతిలో ఉన్న పనుల పూర్తిపై దృష్టి పెట్టాలన్నారు. వీధి వ్యాపారుల సమస్యలు పరిష్కరించాలని ట్రాఫిక్ లేకుండా వుండే రహదారిపై వారికి వ్యాపారం చేసుకునేలా అవకాశం కల్పించాలన్నారు. ట్యా%శీ%క్ బండ్ పై రోడ్డు వెడల్పుకు చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. అంబారిపేట చెరువులో గణేష్ నిమజ్జనానికి బదులు ప్రత్యామ్నాయ చెరువును గుర్తించాలన్నారు. వేసవిలో త్రాగునీటి ఇబ్బందులు లేకుండా అన్ని చర్యలు తీసుకోవాలని అన్నారు. రోడ్డు భవనాల శాఖచే చేపట్టాల్సిన నూతన పనులు, బిటి రోడ్ల అభివృద్ధి పై ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలన్నారు. విద్యార్థులు లేక మాతబడిన పాఠశాలల భవనాలను నియోజకవర్గంలో మంజూరు అయి ఇతర ప్రదేశాల్లో నడుస్తున్న రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలకు కేటాయించాలన్నారు. నియోజకవర్గంలో 3 ఎస్సీ, 4 బీసీ ఒక మైనారిటీ రెసిడెన్షియల్ పాఠశాలలు ఉండగా స్వంత భవనాలు లేని వాటికి స్థల కేటాయింపు అయినచోట భవనాల నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు సమర్పించాన్నారు. కట్టలేదు పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. జాలిముడి పనులు అసంపూర్ణంగానే అప్పగించారని మిగులు పనులు పూర్తి చేయించాలని అన్నారు. జాలిముడి ప్రాజెక్ట్ రెండో దశ పనులకు సర్వే ప్రక్రియ చేపట్టాలని ఉప ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. జాలిముడి కుడి ఎడమ కాల్వల ఆధునికీకరణ చేయాలన్నారు. స్నానాల లక్ష్మీపురం దేవాలయాన్ని అభివృద్ధి పర్చాలన్నారు. నదికి ఇరువైపులా స్నానఘట్టాలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. మధిర పెద్ద చెరువు జమలాపురం ఇంద్రాయ చెరువు బండ్లను అభివృద్ధి చేయాలన్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలో 131 గ్రామ పంచాయతీలు ఉన్నట్లు ఇకనూ స్వంత భవనాలు లేని పంచాయతీలకు భవనాల నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలన్నారు. పంచాయతీలకు నూతన భవన నిర్మాణాలు చేపట్టి ప్రారంభోత్సవానికి సిద్ధంగా ఉన్నవాటి జాబితా ఇవ్వాలన్నారు. కనెక్టివిటీ లేని అనుబంధ గ్రామాలకు రోడ్ల నిర్మాణానికి ప్రతిపాదనలు సమర్పించాలన్నారు. అన్ని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లో డిజిటల్ తరగతుల నిర్వహణకు చర్యలు చేపట్టాలన్నారు. నియోజకవర్గ పరిధిలో 245 ప్రభుత్వ పాఠశాలలు ఉండగా 89 పాఠశాలల్లో మన ఊరు-మన బడి కార్యక్రమంలో అభివృద్ధి పనులు చేపట్టగా 50 పాఠశాలల్లో పనులు పూర్తికాగా 14 పాఠశాలల్లో పెయింటింగ్ పనులు పూర్తయి పునః ప్రారంభించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ప్రయివేటు పాఠశాలలు ప్రభుత్వ నిబంధనలు పాటించాలని అధికారులు అన్ని పారామీటర్స్ తనిఖీలు చేయాలన్నారు. అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలని పనుల పూర్తికి చిత్తశుద్ధితో కృషి చేయాలని ఆయన అన్నారు. అనంతరం రూ. 34 కోట్లతో నూతనంగా నిర్మిస్తున్న 100 పడకల ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి భవన నిర్మాణాన్ని క్షేత్ర స్థాయిలో ఉపముఖ్యమంత్రి పరిశీలించారు. ఆసుపత్రి ప్లానును పరిశీలించి అధికారులకు సూచనలు చేశారు. అనంతరం రూ. 2.65 కోట్లతో నిర్మించిన మినీ స్టేడియంను సందర్శించి పరిశీలించారు. మిగులు పనుల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. 400 మీటర్ల అడ్లెటిక్ ట్రాక్ క్రికెట్ పిచ్ లాంగ్ జంప్ కోర్ట్ అవుట్ డోర్ ఖోఖో కోర్ట్ పనులు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. అనంతరం ప్రభుత్వ కళాశాల డిగ్రీ కళాశాల ను పరిశీలించారు. కళాశాల స్థలానికి ప్రహారీ గోడ నిర్మాణం చేపట్టాలన్నారు. కళాశాల విద్యార్థులు మినీ స్టేడియంలో క్రీడా ఏర్పాట్లను సద్వినియోగం చేసుకునేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఉపముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇగ్రికోషన్ సిఇ విద్యాసాగర్ పీఆర్ ఎన్ఇ చంద్రమౌళి ఆర్ అండ్ బి ఎన్ఇ శ్యామ్ ప్రసాద్ జిల్లా విద్యాధికారి సోమశేఖరశర్మ జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య అధికారిణి డా. బి. మాలతి ఖమ్మం ఆర్డివో జి. గణేష్ ఆరోగ్య శాఖ ఇఇ ఉమామహేశ్వర రావు జిల్లా పర్యాటక అధికారి సుమన్ చక్రవర్తి వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నెంబర్ ప్లేట్స్ లేకుండా తిరుగుతున్న వాహనాలను స్వాధీనం

మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి : మిర్యాలగూడ పట్టణంలో నెంబర్ ప్లేట్స్ లేకుండా తిరుగుతున్న వాహనాలను స్వాధీనం చేసుకున్నామని ఒన్ టాన్ ఇన్స్పెక్టర్ పి. రాఘవేందర్ మంగళవారం తెలిపారు. పట్టణంలో వాహనాల తనిఖీలో ఏడు ద్విచక్ర వాహనాలు, ఒక కారును స్వాధీనం చేసుకున్నామని తెలిపారు. నెంబర్ ప్లేట్స్ లేకుండా తిరిగితే కఠిన చర్యలు తప్పవని, నెంబర్ ఉండి పెట్టని వారు వెంటనే పెట్టాలని, లేని వారు వెంటనే రిజిస్ట్రేషన్ చేయించుకుని రోడ్డు మీదికి రావాలని లేకుంటే చట్ట ప్రకారం చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు.

# వడాయిగూడెం గ్రామంలో ఘనంగా ముగ్గుల పోటీలు

ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులను ప్రధానం చేసిన గ్రామ సర్పంచ్ గుండు మనీష్ గౌడ్

యాదాద్రి భువనగిరి, అక్షిత ప్రతినిధి :

యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా భువనగిరి మండలం వడాయిగూడెం గ్రామంలో మంగళవారం రోజు కనుమ పండుగను పురస్కరించుకొని గ్రామ సర్పంచ్ గుండు మనీష్ గౌడ్ అధ్యక్ష్యంలో టి యు డబ్ల్యూ జే రాష్ట్ర కార్యదర్శి గుండు ముత్తయ్య గౌడ్ , ఎంపిటిసి రాంపల్లి కృష్ణ గౌడ్ సారధ్యంలో గ్రామ బొడ్రాయి సెంటర్లో సర్పంచ్ మనీష్ గౌడ్ నేతృత్వంలో ఘనంగా ముగ్గుల పోటీలు నిర్వహించారు. ఈ పోటీలలో గ్రామ మహిళలు సుమారు 120 మంది మహిళలు ముగ్గులు వేశారు. ఇందులో భాగంగా ఒక కమిటీని ఏర్పాటు చేసి ప్రథమ , ద్వితీయ , తృతీయ బహుమతులతో పాటు స్పెషల్ కుక్కర్లు , ముత్యాల హోరాలు , స్పార్ట్ గడియారాలతోపాటు కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రతి మహిళకు సుమారు 500 విలువగల చీరలను అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా సర్పంచ్ మనీష్ గౌడ్ మాట్లాడుతూ ముందుగా గ్రామ ప్రజలకు భోగి , సంక్రాంతి , కనుమ పండుగల శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పోటీలలో ప్రథమ బహుమతి 15 తులాల వెండిని రంగా శిరీష అంజమ్మ అందుకోగా , ద్వితీయ బహుమతిని కళైం ప్రవళిక పది తులాల వెండిని అందుకోగా , తృతీయ బహుమతిని తాడెం సునీత ఐదు తులాల వెండిని అందుకున్నారు. బబ్బరి మమత , కోట ఉమారాణి , మచ్చ వానిలు ముత్యాల హోరాల బహుమతులను

అందుకున్నారు. రంగ జ్యోతి , కళ్యాణి , బబ్బారి అన్నపూర్ణలు 12 లీటర్ల ప్రెజర్ కుక్కర్ లను అందుకున్నారు. నీల ప్రియాంక , కొత్త సత్యమ్మ భాగ్య , వల్లాల రేణుకలు స్పార్ట్ వాచీలను బహుమతులను గ్రామ సర్పంచ్ చేతుల మీదుగా అందుకున్నారు. ఈనెలతో సర్పంచుల కాలం ముగియడంతో , గ్రామ అభివృద్ధికి సహకరించిన గ్రామ ప్రజలకు , వార్డు సభ్యులకు , కో ఆప్షన్ సభ్యులకు ప్రతి ఒక్కరికి పేరుపేరునా ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న ప్రతి మహిళకు సర్పంచ్ గుండు మనీష్ గౌడ్ , గుండు ముత్తయ్య గౌడ్ , సిపిఐ జిల్లా కార్యవర్గ సభ్యులు కళైం కృష్ణ గౌడ్ , బిఆర్ఎస్ గ్రామ ప్రధాన కార్యదర్శి జక్కల చంద్రయ్య యాదవ్ , బిజెపి గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు బబ్బారి సురేష్ గౌడ్ చేతుల మీదుగా 500 విలువగల చీరలను అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో దుర్గామాత ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు బబ్బారి సుమన్ గౌడ్ , ప్రధాన కార్యదర్శి నీలా అంజనేయులు , కోశాధికారి గుండు రవి , ఉత్సవా కమిటీ సభ్యులు నోముల నరసింహ (సీఈఓ) , మాటూరు శంకర్ , పబ్బాల చిన్న , కోఆప్షన్ సభ్యులు కళైం కృష్ణ గౌడ్ , బబ్బారి పెద్ద సురేష్ గౌడ్ , రాజేంద్ర , కోట్ల చంద్రశేఖర్ (సీఎం) ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు , కోట సుధాకర్ , చుక్కల మల్లయ్య , కళైం సాగర్ , కోట లక్ష్మయ్య , అంజయ్య , యాదయ్య , బిక్షపతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# పునరావాస కేంద్రాల పెండింగ్ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలి

సల్గొండ, అక్షయ ప్రతినది :

జిల్లాలో డిండి ఎత్తిపోథల పథకం కింద చేపట్టిన రిజర్వాయర్ ల భూసేకరణ, పునరావాస కేంద్రాల పెండింగ్ పనులను త్వరగా పూర్తి చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ హరిచందన దాసరి అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) జె.శ్రీనివాస్ తో కలిసి రెవెన్యూ, భూసేకరణ, ఇరిగేషన్ శాఖల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సమావేశం లో డిండి ఎత్తి పోతల పథకం కింద చేపట్టిన సింగ రాజు పల్లి, చింతపల్లి డిండి మెయిన్ కెనాల్, కిష్టరాయిపల్లి, శివన్న గూడెం, గొట్టిముక్కల రిజర్వాయర్ ల భూసేకరణ, పునరావాస కేంద్రాల ఏర్పాటు పనుల ప్రగతి పై సమీక్షించారు. ఏ.యం.ఆర్.పి. లో బాగంగా చేపట్టిన పెండ్లిపాకల, ఉదయ సముద్రం, డిండి బ్యాలెన్సింగ్ రిజర్వాయర్, యాదాద్రి ధర్మల్ పవర్ ప్రాజెక్ట్ భూ సేకరణ, పునరావాస పనులు పై, అంబా భవాని, అయిటి పాముల, కాళేశ్వరం, పోగిళ్ల ఎత్తి పోతల పథకం పనుల ప్రగతి పై సుదీర్ఘంగా సమీక్షించారు. డిండి ఎత్తి పోతల పథకం సంబంధించి నిర్వాసితుల పునరావాస కల్పన కు పి.డి.నోటిఫికేషన్ జారీ చేయాలని ఆర్.డి. ఓ దేవరకొండను



ఆదేశించారు. ఉదయ సముద్రం కెనాల్ పెగ్ మార్కింగ్ పనులు వేగవంతం చేయాలని సర్వే ల్యాండ్ రికార్డ్స్ ఏ.డి.ని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో ఆర్డీవోలు రవి, దామోదర్ రావు, శ్రీరాములు, ఇరిగేషన్ ఈ ఈ లు యాదన్ కుమార్, రాములు, యల మందయ్య, శ్రీధర్ రావులు, ఈ ఈ బుచ్చయ్య, యూనిట్-1 ఆఫీసర్ లీల, సూపర్ ఇంటెండెంట్ లు హేమలత, రాజశేఖర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నకిరేకంటి నర్సింహా కు ఎమ్మెల్యే ఘన నివాళి



నకిరేకల్ అక్షయ ప్రతినది

రామన్నపేట మండలం వెళ్ళుకొకి గ్రామనికి చెందిన నకిరేకంటి నర్సింహా అనారోగ్యంతో మరణించగా వారి మృతదేహానికి నకిరేకల్ ఎమ్మెల్యే వేముల వీరేశం పూల మాల వేసి నివాళులు అర్పించి, వారి కుటుంబసభ్యులను ఓదార్చి ఆర్థిక సహాయం చేశారు.

## దళిత జస్టిస్ ఫోరమ్ తెలంగాణ రాష్ట్ర కో - ఆర్డినేటర్ గా అమరారపు తిరుమలేష్ ...

హైదరాబాద్, అక్షయ ప్రతినది :

ఈ దేశంలో ఉన్న అణగారిన వర్గాలు ఆర్థికంగా , రాజకీయంగా , విద్యపరంగా నేటికి అసమానతలకు గురై అన్ని రంగాలకు దూరమౌతునే ఉన్నారు. నేటి యువత పెడదారి పట్టకుండా అన్ని రంగాలలో అభివృద్ధి ద్వేయంగా “దళిత జస్టిస్ ఫోరమ్” ముందున్న కర్తవ్యం. ఈ దేశ ప్రజల ఆర్థిక , రాజకీయ , అసమానతలను రూపుమాపేందుకు పోరాడుతున్న దళిత జస్టిస్ ఫోరమ్ కు తెలంగాణ రాష్ట్ర కో - ఆర్డినేటర్ గా అమరారపు తిరుమలేష్ ని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నట్లు దళిత జస్టిస్ ఫోరమ్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు మేడి నరేష్ ఉత్తరులు జారీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర కన్వీనర్ ఆదేవు త్యాగరాజు , రాష్ట్ర ముఖ్య సలహాదారులు వహబ్ బాబా , రాష్ట్ర కో - కన్వీనర్ గిరి దర్శనం పలువురు పాల్గొన్నారు.



## క్రీడలు ఐకమత్యాన్ని

## పెంచుతాయి... క్రొస్సెలర్ జక్కుల

జనగామ, అక్షయ ప్రతినది:

క్రీడలతో ఐకమత్యం మానసిక ఉల్లాసం పెరుగుతాయని 17 వ వార్డు క్రొస్సెలర్ జక్కుల అనిత వేణుమాధవ్ అన్నారుదివి 15-01-2024 సోమవారం రోజున జనగామ పట్టణంలోని స్థానిక 17 వ వార్డు యువతకు , మహిళలకు వార్డు క్రొస్సెలర్ జక్కుల అనిత ఆధ్వర్యంలో శ్రీ ఆంజనేయ యూత్ వారి సహకారంతో సంక్రాంతి క్రీడోత్సవాలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జక్కుల అనిత మాట్లాడుతూ గత 20 సంవత్సరాల నుండి సంక్రాంతి పండుగ సందర్భంగా వార్డు యువత మొత్తం ఒకే వేదికపై వచ్చి క్రీడలు నిర్వహించుకొవడం, అందులో నన్ను 13 సంవత్సరాల నుండి భాగస్వామ్యం చెయ్యడం మా అదృష్టంగా భావిస్తున్నామని, క్రీడలతో ఐకమత్యం మానసిక ఉల్లాసం పెరుగుతాయని, యువకులు ఉపాదితో పాటు క్రీడల్లో రాణించి మన వార్డుకు మంచి పేరుతో పాటు ఆదర్శంగా నిలవాలని కోరారు... 20 సంవత్సరాల నుండి మంచి ఉద్దేశ్యంతో క్రీడలు నిర్వహిస్తున్న శ్రీ ఆంజనేయ యూత్ వారి కృషి అభినందనీయమని అందులో మమ్మల్ని భాగస్వామ్యం చేస్తున్న విషయాన్ని మేము ఎప్పటికీ మరువలేమని, అందుకు ప్రతి ఒక్కరికి పేరు పేరున ప్రత్యేక



కృతజ్ఞతాభివందనాలు తెలిపారు.. ఈ కార్యక్రమంలో శ్రీ ఆంజనేయ యూత్ కార్యవర్గం , వార్డు యువకులు , కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు ఎండి కమలద్వీన్ , కందుల రాజు , కెమిడి కృష్ణ , మాటూరి శ్రీను , పండుగ సాయి , మార్క ప్రవీణ్ , నిమ్మ రాకేష్ , రాఘవుల మహేష్ , శంకర్ , చిలుకమారి మనోహర్ , చింతకింది నరేష్ , కిరణ్ , విక్రమ్ , బెజాడి కేశవులు , కూరపాటి రాజ్ చంద్ర , పిట్టల సతీష్ కాంగ్రెస్ సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ , చిగురు నవీన్ , బెజాడి హరీష్ , చిల్లూమారి మని , గుండ శ్రీను , తాళ్ల శ్రీకాంత్ , బాలుతో పాటు వార్డు యువకులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు...



# సాంస్కృతి సాంప్రదాయాలను నేటి తరాలకు తెలియపరచడం కోసమే ముగ్గుల పోటీలు. కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్

శేరిలింగంపల్లి అక్షత ప్రతినిధి..

మహిళ సంక్షేమ మండలి మరియు లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ హైదరాబాద్ సంస్కృతి వారి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన సంక్రాంతి రంగోలి ముగ్గుల పోటీ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ పాల్గొన్నారు. శేరిలింగంపల్లి కార్పొరేటర్ మరియు స్టాండింగ్ కౌన్సిల్ మెంబర్ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ శేరిలింగంపల్లి డివిజన్ లోగల రాజీవ్ గృహకల్ప జిపాచ్ ఎంపీ మల్టీపర్పస్ ఫంక్షన్ హాల్ లో మహిళ సంక్షేమ మండలి మరియు లయన్స్ క్లబ్ ఆఫ్ హైదరాబాద్ సంస్కృతి వారి ఆధ్వర్యంలో సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకొని నిర్వహించిన రంగోలి ముగ్గుల పోటీలకి ముఖ్య అతిథులుగా హాజరయ్యారు. మహిళలు భారీ సంఖ్యలో పాల్గొని పోటీపడుతూ రంగుల హరివిల్లులతో సంక్రాంతి సాంస్కృతులను తెలియపరచేలా ముగ్గులు వేశారు. ఈ సందర్భంగా కార్పొరేటర్ గారు మాట్లాడుతూ.. ప్రతి మహిళకు భోగి, సంక్రాంతి, కనుమ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. తెలుగు సాంప్రదాయాలను సాంస్కృతులను తెలియజేయడమే సంక్రాంతి పండుగ ప్రత్యేకత అన్నారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా అందరూ కలిసిమెలిసి పండుగలను జరుపుకోవాలని అన్నారు. అనంతరం రంగోలి ముగ్గుల పోటీలలో గెలుపొందిన మహిళలకు



బహుమతులను అందజేశారు. అనంతరం గౌరవ కార్పొరేటర్ శ్రీ రాగం నాగేందర్ యాదవ్ గారు అయోధ్య సీతారాముల వారి ఆక్షింతలను స్థానిక ప్రజలకు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మహిళా సంక్షేమ మండలి ప్రెసిడెంట్ రమాదేవి, వార్డ్ మెంబర్ శ్రీకళ, స్వరూప, సుజాత, లావణ్య, మనీల, భాగ్యలక్ష్మి, సౌజన్య, చంద్రకళ, జయ, కళ్యాణి, సుజాత, లయన్స్ క్లబ్ మెంబర్స్ నిర్మల, సోమేశ్వరరావు, రవీందర్, వెంకట్ రెడ్డి, కుటుంబ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి సమక్షంలో కీతవారిగూడెంలో 20 కుటుంబాలు కాంగ్రెసులో చేరిక

గరిడేపల్లి అక్షత స్పాన్సర్.

గరిడేపల్లి మండలంలోని కీతవారిగూడెం గ్రామంలో ఈ రోజు వివిధ పార్టీలకు చెందిన 20 కుటుంబాలకు చెందిన వారు తెలంగాణ రాష్ట్ర నీటిపారుదల శాఖ మంత్రి నలమాధ ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి సమక్షంలో గరిడేపల్లి మండల మైనారిటీ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు చాందిమియా ఆధ్వర్యంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరారు. ఈ సందర్భంగా చాందిమియా మాట్లాడుతూ బదుగు బలహీన వర్గాల మంత్రివర్గులు శ్రీ నలమాధ ఉత్తంకుమార్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో కీతవారిగూడెం గ్రామ అభివృద్ధి చెందుతుందని ప్రతి ఒక్కరికీ మంత్రి ద్వారా ప్రభుత్వ సంక్షేమ పథకాలు అందుతున్నాయని ప్రతి ఒక్కరూ కాంగ్రెస్ పార్టీలో



అమరవరపు, మేళ్ళచెర్వు రామమూర్తి, నర్సింగ్ వెంకటేశ్వర్లు, రేఖ బక్కయ్య, పరికుప్పల శ్రీను, తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

చేరుతున్నారని ఆయన అన్నారు. గీత కార్మిక సంఘం అధ్యక్షులు గుండు శ్రీనివాస్ గౌడ్, టిఆర్ఎస్ పార్టీ మాజీ మెంబర్ అమరవరపు సైదులు, గుండు మట్టయ్య గౌడ్, గూడేపు శ్రీనివాస్, బండారు లక్ష్మయ్య, అమరవరపు సుధాకర్, చింతమల్ల ప్రభాకర్, నర్సింగు ఎల్లయ్య, గుండు వెంకన్న గౌడ్, గుండు వెంకటరమణ, నకిరేకంటి రవి, అమరవరపు, మేళ్ళచెర్వు రామమూర్తి, నర్సింగ్ వెంకటేశ్వర్లు, రేఖ బక్కయ్య, పరికుప్పల శ్రీను, తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

## అనారోగ్యంతో వీరమళ్ళ యాదయ్య గౌడ్ అనే వ్యక్తి మృతి

- పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించిన - పరిటాల రవి కుమార్ గౌడ్



నకిరేకల్ అక్షత ప్రతినిధి

మండలంలోని కొమ్మాయిగూడెం గ్రామానికి చెందిన వీరమళ్ళ యాదయ్య గౌడ్ కొంత కాలంగా అనారోగ్యంతో బాధపడుతూ సోమవారం సాయంత్రం మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న పాపన్న సేనా జాతీయ యువజన అధ్యక్షులు పరిటాల రవి కుమార్ గౌడ్ కుటుంబాన్ని ఓదార్చి, మృతదేహానికి పూలమాల వేసి నివాళు లర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎర్ర వెంకటయ్య గౌడ్, ఎర్ర రవి గౌడ్, వీరమళ్ళ నర్సింహా గౌడ్, వీరమళ్ళ రమేష్ గౌడ్, లింగస్వామి గౌడ్, బాలగోని నర్సింహా గౌడ్, ఎర్ర మహాలింగం గౌడ్, పాల్గొన్నారు.

## స్నేహితురాలికి ఆసరాగా మిత్రబృందం. అందరూ కలిసి చదువుకున్నారు ఆపదలో అండగా ఉన్నారు.

గరిడేపల్లి అక్షత స్పాన్సర్.

పోసుగోడు గ్రామానికి చెందిన నవ్య ను అమినాబాద్ కి చెందిన మల్లెపల్లి భాస్కర్ కి ఇచ్చి వివాహం జరగా ఇటీవల అతను అనారోగ్యంతో మరణించడంతో ఆమెతో పాటు విద్యోదయ హై స్కూల్ లో కలిసి చదువుకొన్న 2011 - 2012 బ్యాచ్ చిన్ననాటి స్నేహితులు, స్నేహితురాలు చిన్న వయసులోనే భర్తని కోల్పోయి చిన్న పిల్లలు కలిగి ఆర్థికంగా ఇబ్బంది పడుతున్న బొలిశెట్టి నవ్య ని కలిసి ఓదార్చి తామందరం అండగా ఉంటామని ధైర్యం చెప్పి తమ వంతు సహాయంగా 40000 వేల రూపాయలు ఆర్థిక సహాయం అందజేశారు. ఈ రోజు పోసుగోడు లో వారు మాట్లాడుతూ కలిసి చదువుకోవడమే కాదు కష్టాల్లో ఉన్నప్పుడు ఒకరికి ఒకరు తోడుగా అండగా నిలవాలని అన్నారు. స్నేహం అంటే సంతోషాన్ని మాత్రమే పాలుపంచుకోవడం కాదన్నారు. కష్టాల్లో వారికి అండగా ఉండాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిన్ననాటి మిత్రులు పాల్గొన్నారు.



## తెలంగాణ ద్రోహి వైయస్ షర్మిల

-టిఆర్ఎస్ (డెమోక్రటిక్) పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు నరాల సత్యనారాయణ

ఖమ్మం/అక్షత బ్యూరో :

తెలంగాణ ఆడపడుచు అంటూ తెలంగాణ కోడలింటూ తెలంగాణలో పార్టీ పెట్టి వందలకొద్దీ నాయకుల ఆస్తులను కొల్లగొట్టిన ఆంధ్రా ద్రోహి వైయస్ షర్మిల టిఆర్ఎస్ (డెమోక్రటిక్) పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు నరాల సత్యనారాయణ ఆరోపించారు. నిన్న మీడియాతో మాట్లాడుతూ తెలంగాణలోనే పుట్టాను. తెలంగాణలోనే పెరిగాను. తెలంగాణలోనే చదువుకున్నాను. తెలంగాణలోనే బిడ్డలను కన్నాను. చావైనా మరణమైన తెలంగాణ తోనే ముడిపడి ఉన్నది అని చెప్పిన నయవంచకురాలు వైయస్ షర్మిల అని అన్నారు. ఎందరో పార్టీలు పెట్టారు. కను మర్చిపోయారు. మీలా ఆత్మ అభిమానం చంపుకొని తెలంగాణ ప్రజలను మోసం చేయలేదని తెలంగాణ నాయకుల జేబులు కొల్లగొట్టలేదన్నారు. వైయస్ షర్మిలను నమ్మి లక్షల రూపాయలు కోట్ల రూపాయలు ఖర్చుపెట్టి



ఆగమాగమైనారు. మీలాంటి నమ్మకద్రోహికి ఆంధ్రాలో కూడా తగిన గుణపాఠం చెబుతారని అన్నారు. విలువలు లేని రాజకీయాలు చేస్తున్న మీరు. తెలంగాణ ప్రజల దృష్టిలో చచ్చిపోయారు. మీరు తెలంగాణలో శ్రష్ట పట్టుకుపోయిన హీనస్థితిలో ఉన్నారని ఆరోపించారు. రాజకీయాలకు వస్తే మాట మీద నిలబడాలి. ఇచ్చిన మాట చేసిన

వాగ్దానం తప్పమని పదేపదే చెప్పి తెలంగాణ నాయకుల గుండెల్లో గునపం దింపి తెలంగాణ ప్రజల ఆత్మ అభిమానాన్ని తాకట్టు పెట్టారని ఆరోపించారు. ఆంధ్రాలో పీసీసీ చీఫ్ గా నియమించబడిన మీరు మూడు నెలల తర్వాత కనుమరుగై పోతారని మీ పతనాన్ని మీరే శాసించుకున్నారు. మీ రాజకీయ జీవితాన్ని మీరే నాశనం చేసుకున్నారు. మీ లాంటి దుర్మార్గులకు ఆంధ్రా రాజకీయాలలో కూడా స్థానం ఉండదని టిఆర్ఎస్ (డెమోక్రటిక్) పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు నరాల సత్యనారాయణ హెచ్చరించారు.

# మాదిగ చర్మకారుల జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి చిత్ర పటానికి పాలాభిషేకం

ఖమ్మం/అక్షిణి బ్యూరో :

ఖమ్మం నగరం జిల్లీ సెంటర్లో రాష్ట్ర మాదిగ చర్మకారుల లెడర్ పరిశ్రమ భూముల లీడ్ క్యాప్ మెగా లెడర్ పార్క్ ను కృషి చేసిన రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ అధిష్టానం పెద్దలందరికీ ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అనంతరము తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి యనమల రేవంత్ రెడ్డి డివ్యూటీ సీఎం మల్లు భట్టి విక్రమార్క మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు లకు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ ఖమ్మం జిల్లా తెలంగాణ రాష్ట్ర మాదిగ చర్మకారుల జిల్లా కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పాలాభిషేకం నిర్వహించడం జరిగింది ఈ కార్యక్రమం లో ఇటికల లత చర్మకారుల రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు మాట్లాడుతూ ఖమ్మం జిల్లా ముగ్గురు మంత్రిలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేసినారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంలో దళితులకు ఎప్పుడు న్యాయం జరుగుతుందని అదేవిధంగా ఇప్పుడు వచ్చిన ప్రభుత్వం కూడా దళితుల పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టి లెడర్ పార్క్ ను మంజూరు చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉందని ఆమె అన్నారు. భవిష్యత్తులో కాంగ్రెస్ పార్టీ చేపట్టే ప్రతి కార్యక్రమానికి చర్మకారుల సంఘం అండగా ఉంటుందని ఆమె తెలిపారు. ఈ



కార్యక్రమంలో కార్యదర్శి కందికట్ల ధనలక్ష్మి కుక్కల వెంకటరమణ జిల్లా అధ్యక్షులు జిల్లా కార్యదర్శి చిలపాక రమణ మల్లెపాక రమాదేవి జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి గరిక బాలమ్మ కుక్కల వెంకమ్మ కుక్కల సత్యవతి, గరిక సుగుణ మరియు చర్మకారుల రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కూసపాటి శ్రీను దోమ్మటి ఇమాన్యులు రాష్ట్ర గౌరవ అధ్యక్షులు తదితరులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు.

## పేరికేడు మల్లన్న జాతరలో ఎమ్మెల్యే యశస్వినిరెడ్డి



అక్షిణి న్యూస్ రాయపర్తి

వందల సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన పెరికేడు మల్లన్న జాతరకు పాల్గొని ఎమ్మెల్యే యశస్విని రెడ్డి హాజరయ్యారు. రాయపర్తి మండలం పెరికేడు గ్రామంలో నిర్వహించే మల్లన్న జాతరకు హాజరైన



ఎమ్మెల్యేకి ఒక్క కళాకారులు డప్పు వాయిద్యాలతో డోలు చప్పులతో స్వాగతం పలికారు అనంతరం యశస్విని రెడ్డి ఎడ్ల బండి ఎక్కి గుడి చుట్టూ ప్రదక్షిణ చేశారు. గ్రామ ప్రజలు కాంగ్రెస్ నాయకులు కార్యకర్తలు ఆలయ అర్చకులు ఎమ్మెల్యేను స్వాగతించి మల్లన్న దర్శనం కల్పించారు. యశస్విని రెడ్డి మాట్లాడుతూ జాతర చాలా బాగా ఉందని దీనిని అభివృద్ధి పరచాలని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో బ్లాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు జాటోత్ హామ్య నాయక్ చిన్నాల్ కిషన్ యాదవ్ సూతారి యాదగిరి మండల సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ బండి రాజేంద్రప్రసాద్ మండల పార్టీ మహిళా అధ్యక్షురాలు ఊగా మునీత గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడు తీగల సాయిలు గడ్డం సుధాకర్, భాష బోయిన నాగరాజు అబ్బోజు సేనాపతి ఆలయ పూజారి నరంశెట్టి కొమురయ్య సత్యనారాయణ గ్రామ ప్రజలు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

పూర్వకంగా కలిసి సంక్రాంతి శుభాకాంక్షలు తెలిపి శాలువతో ఘనంగా సత్కరించారు.



## భద్రకాళి అమ్మ వారిని దర్శించిన సినీ నటుడు శ్రీకాంత్ కుటుంబం



పరంగల్, అక్షిణి బ్యూరో:

భద్రకాళి అమ్మవారిని దర్శించుకున్న సినీ హీరో శ్రీకాంత్, ఊహ దంపతులు. వారి కుటుంబ సభ్యులకు ఆలయ ఈట వారికి స్వాగతం పలికి సన్మానించారు లద్దు ప్రసాదం అందించి పూజారులు ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు.

## జయశంకర్ సార్ విగ్రహం ధ్వంసం నిందితుడిపై చర్యకు కెటిఆర్ డిమాండ్

హైదరాబాద్,

నగర శివారులోని శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం ఆల్వీన్ కాలనీ డివిజన్ పరిధిలో ఓ వ్యక్తి రెచ్చిపోయాడు. ఎల్లమ్మబండ మెయిన్ రోడ్డులోని ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ సార్ విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేశాడు. మహవీర్ కాలనీకి చెందిన గోవింద్ అనే వ్యక్తి మధ్యం మత్తులో మంగళవారం ఉదయం ఆల్వీన్ కాలనీ చౌరస్తాకు వచ్చాడు. అక్కడే ఉన్న ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ విగ్రహాన్ని కింద పడేశాడు. అనంతరం ఓ రాయితో విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేశారు. సమాచారం అందుకున్న ప్లెట్రోలింగ్ పోలీసులు గోవింద్ను అదుపులోకి తీసుకున్నారు. కాగా, ఈ ఘటనను స్థానికులు వీడియో తీయగా కాసేపటికే అది వైరల్గా మారింది. ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ విగ్రహం ధ్వంసం చేసిన ఘటనను బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటిఆర్ తీవ్రంగా ఖండించారు. తెలంగాణ సమాజం ఎంతగానే గౌరవించే వ్యక్తి విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేయడం దారుణమని అభిప్రాయపడ్డారు. ఇలాంటి హేయమైన చర్యకు పాల్పడిన నిందితుడిని కఠినంగా శిక్షించాలని రాష్ట్ర డీజీపీ రవి గుప్తాను ట్వీట్టర్ ద్వారా డిమాండ్ చేశారు.

## విరాట్ కోహ్లాకి అయోధ్య ట్రస్ట్ ఆహ్వానం

అయోధ్య రామాలయంలో ప్రాణప్రతిష్ఠ కార్యక్రమం దగ్గరవుతున్న కొద్దీ సెలబ్రేటీలకు వరుస ఆహ్వానాలు అందుతున్నాయి. ఇండియన్ క్రికెట్ ఐకాన్ విరాట్ కోహ్లాకి తాజాగా అయోధ్య నుంచి ఆహ్వానం వచ్చింది. ఈనెల 22న జరిగే ప్రాణప్రతిష్ఠ కార్యక్రమానికి రావాల్సిందిగా విరాట్ కోహ్లా, అనుష్క శర్మకు రామజన్మభూమి తీర్థ క్షేత్ర ట్రస్టు ఆహ్వాన పత్రం అందజేసింది. దేశవ్యాప్తంగా 1100 మంది అతిథులు అయోధ్య ఈవెంట్లో పాల్గొంటున్నారు. మాజీ క్రికెటర్లు సచిన్ టెండూల్కర్, ఎంఎస్ ధోనికి ఇటీవల అయోధ్య నుంచి ఆహ్వానాలు అందాయి. ప్రధాన మంత్రి నరేంద్ర మోదీ ఈనెల 22న జరిగే ప్రాణప్రతిష్ఠ కార్యక్రమంలో పాల్గొనున్నారు. శ్రీరామజన్మభూమి కాంప్లెక్స్లోని కుబేర్ నవరత్న తిలను దర్శించడంతో పాటు, జటాయువు విగ్రహాన్ని ఆయన ఆవిష్కరించనున్నారు.

## కేంద్రమంత్రి వర్మని కలిసిన పాగర్తి సుధాకర్

ఖమ్మం/అక్షిణి బ్యూరో :

కేంద్ర సహకార మంత్రి బి ఏల్ వర్మ నిన్న ఖమ్మం జిల్లాలో పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా బిజేపీ పార్టీ నేలకొండపల్లి మండల ప్రధాన కార్యదర్శి పాగర్తి సుధాకర్ కేంద్ర మంత్రి ని మర్యాద

# కాంగ్రెస్ కోసం నిబద్ధతతో పనిచేస్తా

## ఎక్స్ వేదికగా షర్మిల వెల్లడి బాధ్యతలు అప్పగించినందుకు పెద్దలకు కృతజ్ఞతలు

రాష్ట్రంలోని పార్టీ నాయకుల అనుభవాలు, నైపుణ్యాలతో నిర్దేశిత లక్ష్యాలను చేరుకోవాలనుకుంటున్నాను.. అంటూ వైఎస్ షర్మిల ఎక్స్ లో పేర్కొన్నారు. కాగా.. కాంగ్రెస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలిగా షర్మిల నియామకం వైఎస్సార్ పీపీపై జీరో ప్రభావం మాత్రమే చూపగలదంటూ వైసీపీ నేత మంత్రి అమర్నాథ్ పేర్కొన్నారు. ఎందరో ముఖ్యమంత్రుల తమ్ముళ్ళూ, చెఱ్ఱ-లెల్లు చాలా సార్లు రాజకీయాల్లోకి వచ్చారు.. కానీ ఎవరూ ముఖ్యమంత్రులు కాలేదన్నారు. రాష్ట్రాన్ని సర్వ నాశనం చేసిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి ఓటేసే వాళ్ళు ఎవరూలేరన్నారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ కమిటీ అధ్యక్షులుగా ఎవరికైనా ఇవ్వడానికి ఆ పార్టీ సిద్ధంగా ఉండంటూ మంత్రి అమర్నాథ్ వ్యాఖ్యానించారు. పీపీసీసీ అధ్యక్షురాలిగా షర్మిల



హైదరాబాద్, అక్షిత బ్యూరో:

ఎపి పిసిసి బీఫేగా నియామకం తర్వాత షర్మిల మొదటిసారి సోషల్ మీడియా ప్లాట్‌ఫాం ఎక్స్ వేదికగా స్పందించారు. తనను అధ్యక్ష పదవి బాధ్యతలు అప్పగించినందుకు వైఎస్ షర్మిల.. సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీ, మల్లికార్జున ఖర్గే, కేసీ వేణుగోపాల్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. పూర్తి నిబద్ధతతో, చిత్తశుద్ధితో ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీని పూర్వ వైభవం తీసుకువచ్చేందుకు, పునర్నిర్మించడానికి సమ్మతంగా పని చేస్తానని హామీ ఇస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఏపీ పార్టీ ఇన్‌ఛార్జ్ మాణిక్యం తాగూర్ కూడా కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ప్రతి కాంగ్రెస్ సైనికుడితో కలిసి పనిచేయడానికి తాను ఎదురుచూస్తున్నానని.. మద్దతు కూడా కోరుతున్నానంటూ పేర్కొన్నారు. గిడుగు రుద్రరాజు సహా..

నియామకం పట్ల మల్లు రవి అధిష్టానానికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. షర్మిలను ఏపీసీసీ అధ్యక్షులుగా నియమించడం హర్షణీయం.. షర్మిల నియామకం చేసినందుకు ఏఐసీసీ అధ్యక్షులు మల్లికార్జున్ ఖర్గే, ఏఐసీసీ అగ్రనేతలు సోనియా గాంధీ, రాహుల్ గాంధీకి ధన్యవాదాలు తెలుపుతున్నట్లు మల్లు రవి ప్రకటనలో తెలిపారు. వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి రాజకీయ వారసురాలిగా షర్మిల రాజకీయాలలో రాణించాలని ఆకాంక్షించారు.. కర్ణాటక, తెలంగాణ రాష్ట్రాలలో కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వచ్చిన విధంగానే రాజీయే రోజులలో ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కూడా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందంటూ మల్లు రవి అభిప్రాయపడ్డారు.

## నాసిన్ కేంద్రాన్ని ప్రారంభించిన మోడీ

### బెంగుళూరుకు సమీపంలోని అనంతలో ఏర్పాటు అయోధ్యతో దేశం రామమయంగా మారినది వ్యాఖ్య రాముడు సుపరిపాలనకు ప్రతీక అన్న మోడీ

అనంతపురం అక్షిత బ్యూరో:

నేషనల్ కస్టమ్స్, పరోక్ష పన్నులు, నార్కోటిక్స్ అకాడమీ (నాసిన్)ను ప్రధాని నరేంద్రమోడీ ప్రారంభించారు. శ్రీసత్యసాయి జిల్లాలోని గోరంట్ల మండలం పాలసముద్రం సమీపంలో 44వ జాతీయ రహదారికి ఆనుకుని 503 ఎకరాల విస్తీర్ణంలో అంతర్జాతీయ ప్రమాణాలతో ఈ శిక్షణ కేంద్రాన్ని రూ.541 కోట్లతో నిర్మించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏపీ గవర్నర్ జస్టిన్ అబ్దుల్ నజీర్, కేంద్ర ఆర్థిక శాఖ మంత్రి నిర్మలా సీతారామన్, సీఎం జగన్, పలువురు మంత్రులు, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు. బెంగళూరు ఎయిర్ పోర్టు

నుంచి ఈ అకాడమికి గంట సేపట్లో చేరుకునేంత దూరం ఉంటుంది. ఐపీఎస్ లకు ముస్సోరి, ఐపీఎస్ లకు హైదరాబాద్ లో శిక్షణ ఇచ్చే తరహాలోనే ఇండియన్ రెవెన్యూ సర్వీసెస్ (ఐఆర్ఎస్)కు ఎంపికైన వారికి ఈ నాసిన్ లోనే ట్రైనింగ్ ఇస్తారు. నాసిన్ కోసం ప్రత్యేక రైల్వే లైన్ నిర్మాణానికి కూడా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. అయోధ్యలో రామమందిర ప్రారంభోత్సవానికి జరుగుతున్న సన్మాహకాల మధ్య, దేశమంతా ఇప్పుడు రామమయం అయిపోయిందని భారత ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ అన్నారు. మహాత్మా గాంధీ కూడా రామరాజ్యం గురించి మాట్లాడేవారని గుర్తు చేశారు. రామ్ లల్లా దీక్షకు ముందు 11 రోజుల పాటు నిరాహార దీక్ష చేస్తున్నానని ప్రధాని మోడీ తెలిపారు. రాముడి జీవిత పరిధి, అతని స్ఫూర్తి, విశ్వాసం భక్తి పరిధిని మించినవన్నారు. రాముడు సాంఘిక జీవితంలో సుపరిపాలనకు ఒక ప్రతీక అని, అతను యావత్ దేశానికి గొప్ప ప్రేరణగా మారగలడని మోడీ విశ్వాసం వ్యక్తం చేశారు. ప్రతి ఒక్కరూ సమయాన్ని వృథా చేయకుండా పనులు పూర్తి చేస్తారనే నమ్మకం ఉందని, ఖర్చు తక్కువగా ఉంటుందని భగవంతుడు భరతీతో చెప్పాడన్నారు. గత కొన్నేళ్లుగా, మా ప్రభుత్వం ఖర్చుపై దృష్టి పెట్టిందని తెలిపారు. రామరాజ్యం మన అందరికీ ఆదర్శప్రాయం అన్న మోడీ.. రామరాజ్యం సుపరిపాలన నాలుగు స్తంభాలపై నిలిచిందని తెలిపారు.

## అవంతిపురంలో గోదాదేవి కళ్యాణం



మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

మిర్యాలగూడ మండలం అవంతిపురం గ్రామపంచాయతీలోని కళ్యాణ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవాలయంలో మంగళవారం ఘనంగా గోదాదేవి కళ్యాణం నిర్వహించారు. ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ డాక్టర్ శరత్ బాబు, అర్చకులు రాధాకృష్ణమూచార్యులు నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో బొప్పన రామకోటేశ్వరరావు, సత్యనారాయణ, రామ్ ప్రసాద్, లింగంపల్లి రవి, శంకర్, ఏడుకొండలు, కృష్ణ, నాగయ్య గ్రామస్తులు భక్తులు ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## తెలంగాణ సిద్ధాంత కర్త ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ విగ్రహం ధ్వంసం హేయమైన చర్య..బిసి నేత లింగంగౌడ్

మిర్యాలగూడ, అక్షిత ప్రతినిధి :

శేరిలింగంపల్లి ఆల్మీన్ కాలనీలో తెలంగాణ సిద్ధాంత కర్త ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేయడం హేయమైన చర్య అని బీసీ సంక్షేమ సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి జాజుల లింగంగౌడ్ అన్నారు. ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ సార్ విగ్రహాన్ని పగలగొట్టిన సంఘటనపై ఆయన ఆగ్రహం ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఇలాంటి సంఘటనలు జరగడం తెలంగాణ సమాజానికి దురదృష్టకరం. జయశంకర్ సార్ విగ్రహాన్ని ధ్వంసం చేసిన వ్యక్తిపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్. తెలంగాణ సమాజమంతా ఎంతగానో గౌరవించుకునే ప్రొఫెసర్ జయశంకర్ సార్ విగ్రహం ధ్వంసం చేయడాన్ని తీవ్రంగా బీసీ సంక్షేమ సంఘం ఖండిస్తున్నట్లు పేర్కొన్నారు.

## పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై బిజెపి కసరత్తు

### ధిల్లీకి వెళ్లిన తెలంగాణ నేతలు

హైదరాబాద్,

తెలంగాణ బీజేపీ నేతలు ఢిల్లీకి బయలుదేరి వెళ్లారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై అన్ని రాష్ట్రాల నేతలతో జాతీయ అధ్యక్షుడు జేపీ నడ్డా సమావేశమవుతున్నారు. పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో బీజేపీ వ్యూహంపై చర్చించనున్నారు. ఈ క్రమంలో తెలంగాణ నుంచి బీజేపీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శులు ప్రేమేందర్ రెడ్డి, బంగారు శృతి , కాసం వెంకటేశ్వర్లు, ప్రదీప్ రావు, మాజీ ఎమ్మెల్యే ధర్మారావు హాజరుకానున్నారు. తెలంగాణలోని 17 పార్లమెంటు నియోజకవర్గాలను 3 లేదా 4 పార్లమెంటులను కలిపి ఒక క్లస్టర్ గా బీజేపీ ఏర్పాటు చేసింది. క్లస్టర్ లకు ప్రేమేందర్ రెడ్డి, బంగారు శృతి , ఎమ్మెల్యే ధర్మారావు ఇన్చార్జిలుగా ఉన్నారు.

# హైదరాబాద్‌లో సెంటర్ ఫర్ ఫోర్ట్ ఇండస్ట్రయల్ రెవల్యూషన్

**దావోస్ వేదికగా ఏర్పాటుకు సెఇం సమక్షంలో ఒప్పందం బయో ఏషియా-2024 సదస్సులో ఫిబ్రవరి 28న ప్రారంభం**

హైదరాబాద్, అక్షయ న్యూస్ :

వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరమ్‌లో తెలంగాణకు అరుదైన అవకాశం దక్కింది. ప్రపంచ ఆర్థిక సదస్సు అధ్యక్ష్యంలో సెంటర్ ఫర్ ఫోర్ట్ ఇండస్ట్రయల్ రెవల్యూషన్ హైదరాబాద్‌లో ప్రారంభించేందుకు ఒప్పందం చేసుకున్నారు. బయో ఏషియా-2024 సదస్సులో భాగంగా ఫిబ్రవరి 28న ఈ సెంటర్ ప్రారంభం కానుంది. దీంతో ముఖ్యమంత్రి రేవంత్‌రెడ్డి అధ్యక్ష్యంలో రాష్ట్ర ఆరోగ్య సంరక్షణను మెరుగుపరిచే స్టేట్ హెల్త్ టెక్ ల్యాండ్ స్కేప్ సాంకేతిక ఆధారిత కార్యక్రమం రూపుదిద్దుకోనుంది. స్విట్జర్లాండ్ లోని దావోస్ లో వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరమ్ వార్షిక సదస్సులో వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరమ్ ప్రెసిడెంట్ బోర్గ్ బ్రెండే ప్రతినిధి బృందంతో తెలంగాణ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి టీమ్ చర్చలు జరిపింది. అనంతరం హైదరాబాద్ లో ప్రారంభించడంపై సంయుక్తంగా ఈ ప్రకటన చేశారు. లైఫ్ సైన్సెస్ రంగంలో టెక్నాలజీ కలయికతో అత్యాధునిక సాంకేతికతను అభివృద్ధి చేయాలనే లక్ష్యంతో వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరమ్ తెలంగాణకు విశిష్ట



సహకారం అందించింది. వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరమ్ విశాల దృక్పథం, నిర్దేశించుకున్న లక్ష్యాలన్నీ తెలంగాణ ప్రభుత్వం ఆలోచనలకు అనుగుణంగా ఉన్నాయని, అందుకే రెండింటి మధ్య అద్భుతమైన సమన్వయం కుదిరిందని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. జీవన విధానాలు, జీవన నాణ్యత ప్రమాణాలు మెరుగుపరిస్తే ప్రజల జీవితాలు బాగుపడుతాయనే ఆలోచనల సారూప్యతకు కట్టుబడి ఉన్నట్లు చెప్పారు. వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరమ్ ప్రపంచ స్థాయిలో పని చేస్తుంటే.. తెలంగాణ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని 4 కోట్ల మంది ప్రజలపై దృష్టి కేంద్రీకరిస్తోందన్నారు. ఇరువురి భాగస్వామ్యంతో ప్రజల ఆరోగ్యం, సాంకేతికత, మంచి జీవితం అందించాలనే లక్ష్యాలను వేగంగా అందుకోవచ్చని సీఎం రేవంత్‌రెడ్డి అన్నారు. ప్రపంచ స్థాయిలో ఆరోగ్య సంరక్షణ విధానాలను సరికొత్తగా పునర్నిర్మించే

ఆలోచనలు ఉన్నాయని.. చిన్న పట్టణాలు, గ్రామాలకు ఈ సేవలను అందించేందుకు ప్రభుత్వం సిద్ధంగా ఉందన్నారు. మంత్రి శ్రీధర్‌బాబు మాట్లాడుతూ.. హెల్త్ టెక్‌హబ్‌గా తెలంగాణను ప్రపంచ గమ్యస్థానంగా మార్చటంపై ప్రభుత్వం ప్రత్యేకంగా దృష్టి పెట్టిందన్నారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలకు కూడా ఈ సేవలను అందించే సంకల్పంతో పని చేస్తుందని పేర్కొన్నారు. హెల్త్ టెక్, లైఫ్ సైన్సెస్ భవిష్యత్తుకు నాయకత్వం వహించేందుకు సరిపడేన్ని అవకాశాలెన్నో భారతదేశానికి ఉన్నాయని, అందులో తెలంగాణ రాష్ట్రం ముందంజలో ఉందని వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరమ్ సెంటర్ ఫర్ హెల్త్ అండ్ హెల్త్‌కేర్ హెడ్, ఎగ్జిక్యూటివ్ కమిటీ మెంబర్ డాక్టర్ శ్యామ్ బిషెన్ అన్నారు. ప్రపంచంలోనే మొదటి ఆరోగ్య సంరక్షణ కేంద్రంగా ఏర్పాటుతో తెలంగాణ మరింత కీలకంగా మారనుందన్నారు. ప్రభుత్వ రంగంతో పాటు స్వాల్ అండ్ మీడియం ఎంటర్ప్రైజెస్ మధ్య సమన్వయ సహకారం కుదర్చుతూ పాటు ఆరోగ్య సంరక్షణ విభాగంలో ఉద్యోగాల కల్పనకు మద్దతుగా నిలుస్తుందని చెప్పారు. ఫోరమ్ అత్యంత ప్రాధాన్యంగా ఎంచుకున్న డిజిటిల్ హెల్త్‌కేర్ ట్రాన్స్ఫర్మేషన్ లక్ష్యం నెరవేరుతుందనే విశ్వాసముంచారు. దీంతో రోగులకు మెరుగైన సేవలు అందించడం, అందరికీ అందుబాటులో ఉండే ఆరోగ్య సంరక్షణలో సాంకేతిక విధానాలకు చొరవ చూపుతుందని ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. వచ్చే ఏడాది ఫిబ్రవరిలో హైదరాబాద్‌లో ఈ కేంద్రం ప్రారంభమవుతుంది. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరమ్ ప్రభావాన్ని మరింత పెంచేందుకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం అన్ని రకాల సహాయ సహకారాలను అందజేస్తుందని అని డాక్టర్ శ్యామ్ బిషెన్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరమ్ ఫోర్ట్ ఇండస్ట్రయల్ రెవల్యూషన్ నెట్‌వర్క్ అయిదు ఖండాలలో విస్తరించింది. తెలంగాణ సెంటర్.. ప్రపంచంలో 19వది. హెల్త్‌కేర్ మరియు లైఫ్ సైన్సెస్ నేపథ్యంతో ఉన్నమొదటి కేంద్రం హైదరాబాద్‌లోనే ప్రారంభమవుతుంది. ఆసియాలోనే తెలంగాణ ప్రముఖ లైఫ్ సైన్సెస్ హబ్‌స్పాట్‌గా పరిగణిస్తారు. దీనికి స్వయం ప్రతిపత్తి ఉంటుంది. ఇది లాభాపేక్ష లేని సంస్థ. ఆరోగ్య సంరక్షణ మరియు లైఫ్ సైన్సెస్ కోసం పాలిసీ, పాలనపై నాయకత్వం వహిస్తుంది. తెలంగాణ ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని ఇంక్యూబేటర్ల ద్వారా రాబోయే 5 సంవత్సరాలలో 20,000 స్టార్టప్‌లపై ప్రభావం చూపాలని లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. రాష్ట్రంలో దాదాపు సగం మంది ఉద్యోగులు ఫార్మా మెడికల్ మరియు బయో టెక్నాలజీ రంగాలలో పని చేస్తున్నారు. హైదరాబాద్‌లో వరల్డ్ ఎకనమిక్ ఫోరమ్ అ4ఎఫ్ ప్రారంభంతో మరిన్ని ఉపాధి అవకాశాలు మెరుగు పడుతాయి. ఆరోగ్య సంరక్షణలో కొత్త సాంకేతిక విధానాలు అందుబాటులోకి వస్తాయి. కొత్త ఆవిష్కరణలకు స్నేహపూర్వక వాతావరణం ఏర్పడుతుంది.



## నిరుపేద కుటుంబానికి అండగా

-27.వార్డు కౌన్సిలర్ శంకర్ చౌహాన్ నాయక్...



మేధుల్, అక్షత బ్యూరో :

దుండిగల్ పురపాలక పరిషత్ దుండిగల్ తండా టు 27వ వార్డు కౌన్సిలర్ శంకర్ చౌహాన్ నాయక్ మంగళవారం ఇటీవల గడ్డపోతారం పారిశ్రమిక వాడలోని అనుపం కంపెనీ ప్రహారీలోని నీటి గుంటలో పడి. పాండు నాయక్. చనిపోయాడని వార్త తెలుసుకున్న దుండిగల్ పురపాలక 27వ వార్డు తాండా టు. కీ చెందిన అంగోత్ పాండు నాయక్. అతని వయసు 30 సంవత్సరాలు. ఐతే గుంట ఒక ప్రైవేట్ కంపెనీ. ది కావడంతో ఆ కంపెనీ యజమాన్యం తో 27వ వార్డు కౌన్సిలర్ శంకర్ నాయక్ గడ్డ పోతారం సర్పంచ్ కుమారుడు సాయి భరత్ మాట్లాడి పాండునాయక్ కుటుంబానికి ఆదుకోవాలని చెప్పడంతో ఆ కంపెనీ. యజమాన్యం ఆర్థిక. సహాయం. 50 వేల రూపాయలు పాండు నాయక్ కుటుంబానికి. కౌన్సిలర్. కార్యాలయం లో పాండు నాయక్ కుటుంబ సభ్యుల సమక్షంలో పాండు తల్లి సక్రిబా యి చేతికి అందజేశారు. బిఆర్ఎస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు రవీంద్ర నాయక్. తదితరులు. పాల్గొన్నారు..

## నేడు జిల్లాలో మంత్రి పొంగులేటి పర్యటన

ఖమ్మం/అక్షత బ్యూరో :

తెలంగాణ రెవెన్యూ గృహనిర్మాణం సమాచార శాఖల మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస రెడ్డి ఖమ్మం జిల్లాలో బుధవారం పర్యటించనున్నారు. ఈ మేరకు మంత్రి పొంగులేటి క్యాంపు కార్యాలయ ఇన్ చార్జ్ తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి మంగళవారం ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. పర్యటనలో భాగంగా ఉదయం పదకొండు గంటలకు నేలకొండపల్లి మండలంలోని బోదులబండ నేలకొండపల్లి గ్రామాల్లో మధ్యాహ్నం పన్నెండు గంటలకు కూసుమంచి మండల కేంద్రంలో ఒంటిగుంటకు తిరుమలాయపాలెం మండలంలోని బచ్చోడు పాతర్లపాడు జింకలగూడెం

గ్రామాల్లో మధ్యాహ్నం మూడు గంటలకు ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని చింతపల్లి గ్రామంలో మూడున్నర గంటలకు ఖమ్మం నగరంలోని రాపర్లినగర్ ప్రాంతాల్లో పర్యటిస్తారని పేర్కొన్నారు. ఆయా ప్రాంతాల్లో జరిగే పలు వివాహ వేడుకలకు హాజరై సూతన



వధూవరులను ఆశీర్వదిస్తారని తెలిపారు. అదేవిధంగా ఇటీవల చనిపోయిన పలువురు వ్యక్తుల కుటుంబాలను పరామర్శించి ఓదారుస్తారని పేర్కొన్నారు. అనంతరం సాయంత్రం నాలుగు గంటల నుంచి ఆరు గంటల వరకు ఖమ్మంలోని తన క్యాంపు కార్యాలయంలో ప్రజలకు నాయకులకు కార్యకర్తలకు అభిమానులకు అందుబాటులో ఉంటారని దయాకర్ రెడ్డి తెలిపారు.

# మిర్యాలగూడపై రాష్ పాటను విడుదల చేసిన ఎమ్మెల్యే బిఎల్ ఆర్

మిర్యాలగూడ, అక్షత ప్రతినిధి :

మిర్యాలగూడ యువ రాష్ సింగర్ కార్తిక్ మిర్యాలగూడ పై పాడిన మిర్యాలగూడ రాష్ పాటని మిర్యాలగూడ శాసనసభ్యులు బతుల లక్ష్మారెడ్డి బిఎల్ఆర్ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో మంగళవారం విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మిర్యాలగూడ గొప్పతనాన్ని వర్ణిస్తూ ఇలాంటి పాటను రాసి పాడినందుకు కార్తిక్ వారి బృందాన్ని అభినందించారు. ఇలాంటి ప్రతిభ కలిగిన యువకులు, కళాకారులు ముందుకు రావాలని అన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు, బిఎల్ఆర్ బ్రదర్స్ పాల్గొన్నారు.



## జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ విజేత చీకుపల్లి. రన్నర్ గా కొంగల.

వాజేడుఅక్షత స్వయం

ములుగు జిల్లా వాజే డు మండలం లో చీకు పల్లి గ్రామం లో నిర్వహించిన శ్రీ సీతారామ జిల్లా స్థాయి క్రికెట్ టోర్నమెంట్ లో ఓర హెారిగా సాగిన ఈ మ్యాచ్ లో చివరకు చీకుపల్లి జట్టు విజే త గా నిలిచింది. ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన కొంగల జట్టు నిర్ణీత 12 ఓవర్లకు 67 పరుగులు చేసింది. అనంతరం బ్యాటింగ్ కు దిగిన చీకుపల్లి జట్టు ఇంకా నాలుగు బంతులు మిగిలి ఉండగానే విజయం సాధించింది. విజే త గా నిలిచిన చీకుపల్లి జట్టుకు శిల్డ్ తో పాటు 25,116 లు ప్రైజు మని ని ఉపాధ్యాయులు శ్రీను, బిక్షపతి, సంతోష్, జయరాం, జయేందర్, జయ బాబు, కలసి అందజేశారు. రన్నర్ ఆఫ్ గా నిలిచినా కొంగల



జట్టు కు 15,116 లు ప్రైజు మ నితో పాటు శిల్డు ను శ్రీ బోదే బోయిన. బో ర్రయ్య గారి జ్ఞాపకార్థం వారి కుమారుడు బోదే బోయిన, శ్రీనివాసరావు అంద చేశారు. వీటి తో పాటు మ్యాన్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్, మ్యాన్ ఆఫ్ ద సిరీస్ ను చీకుపల్లి ప్లేయర్ వెంకటేశ్ కు అందజేశారు. ఈ టోర్నమెంట్ లో వివిధ స్థాయిలో ఉత్తమ ఆటను కనబరిచిన క్రీడా కారులకు వ్యక్తిగత బహుమతులు అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామస్థులతోపాటు, మేనేజ్మెంట్ వారు, క్రీడ అభిమానులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

## నకిరేకంటి నర్సింహ్నాకు సిపియం ఘన నివాళి

నకిరేకల్ అక్షత ప్రతినిధి

వెల్లంకి గ్రామంలో సిపియం సానుభూతిపరుడు నకిరేకంటి నర్సింహ్నా

మృతి చెందగా సిపియం మండల కమిటీ ఆధ్వర్యంలో పులమాల వేసి వేసి జోహార్లు అర్పించడం జరిగింది. సిపియం జిల్లా కార్యదర్శివర్గ సభ్యులు మేక అశోక్ రెడ్డి మృతి చెందిన నర్సింహ్నా కుటుంబాన్ని పరామర్శించి సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిపియం జిల్లా కమిటీ సభ్యులు జల్లెల పెంటయ్య, మండల కార్యదర్శి బొడ్డుపల్లి వెంకటేశం, వనం ఉపేందర్, మాజీ సర్పంచ్ కూరేళ్ళ నర్సింహ్నాచారి, యంపిటిసి ఎర్రోళ్ళ లక్ష్మమ్మ, గౌరిగె సోములు, శాఖ కార్యదర్శి ఆవనగంటి నగేష్, ఎర్రోళ్ళ నర్సింహ్నా, కర్రె బాలయ్య, ఆవనగంటి స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తిమ్మారెడ్డిగూడెంలో ముగ్గుల పోటీలు

వేములపల్లి అక్షత ప్రతినిధి:

సంక్రాంతిపర్వదినాన్ని పురస్కరించుకొని మండలంలోని తిమ్మారెడ్డి గూడెం గ్రామంలో ఫ్రెండ్స్ యూత్ ఆధ్వర్యంలో ముగ్గులు, కబడ్డీ, క్రికెట్, క్రీడోత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించారు, క్రీడా పోటీలను గ్రామపంచాయితీ సర్పంచ్ దేశిరెడ్డి లక్ష్మీకృష్ణ రెడ్డి ప్రారంభించగా ముఖ్యఅతిథిగా వేములపల్లి ఎంపీపీ పుట్టల సునీత కృపయ్య, వైస్ ఎంపీపీ పాదూరి గోవర్ధనశశిధర్ రెడ్డి లు పాల్గొని

విజేతలకు బహుమతులు అందజేశారు, ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ సంక్రాంతి ముగ్గులు సంస్కృతి, సాంప్రదాయానికి ప్రతికలుగా నిలుస్తూ యని, క్రీడల పోటీలతో గ్రామీణ యువతనడుమ బక్ష్యమత్త్యం తో పాటు స్వేహాభావం పెంపొందించడానికి దోహదం చేస్తాయన్నారు. క్రీడోత్సవాలలో ముగ్గుల పోటీల బహుమతి దాతలుగా సర్పంచ్ దేశిరెడ్డి లక్ష్మీకృష్ణ రెడ్డి, కన్వోల్యూషన్ బహుమతులు, మేకల కోటమ్మ వాసుదేవరెడ్డి లు అందించారు, క్రికెట్ పోటీలకు బహుమతి దాతలుగా మొదటి బహుమతి గరాస యూత్ రూ.6016, లు రెండో బహుమతి దేశిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, రూ.5016, మూడో బహుమతి శ్రీకృష్ణ యూత్ రూ.3016లు, క్రికెట్ మ్యాన్ ఆఫ్ ది సిరీస్ రూ .1016లు వల్లపుదాసు వెంకటమ్మలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గణేష్, రాజు, మేకల దామోదర్ రెడ్డి, తండు కోటేష్, వల్లపు దాసు వెంకన్న, పుట్టల సందిష్, కత్తుల పున్నయ్య, జడ వెంకటేశ్వర్లు, చిర్ర పెద్ద మారయ్య, గోవర్ధన్ చంటి, శ్రీకాంత్, లతోపాటు ఫ్రెండ్స్ యూత్ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు శ్రీనివాస్, తండు నాగేష్, నాని, శివ, వెంకటేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

